



美国说每日数千人从喀布尔机场撤出

# 欧盟承认帮助阿富汗国家建设努力失败

新华社北京8月18日电 综合新华社驻外记者报道:美国军方17日说,美军与塔利班目前未出现敌对行为,喀布尔机场处于安全状态,每天将有5000至9000人撤出。欧盟表示,西方帮助阿富汗建立现代国家的努力“没有成功”。英国、加拿大表示将接收部分阿富汗难民。

五角大楼发言人柯比17日在美国国防部记者会上说,美军指挥官与塔利班方面在喀布尔正保持沟通。美军联合参谋部官员汉克·泰勒说,超过4000名美军即将部署到以支持人员撤离,美军与塔利班目前未出现敌对行为,喀布尔机场处于安全状

态,每天将有5000至9000人撤出。美国总统国家安全事务助理沙利文17日在白宫记者会上说,塔利班已告知美方将为平民前往喀布尔机场提供安全通行。

欧盟17日紧急召开外长视频会议讨论阿富汗局势。欧盟外交与安全政策高级代表博雷利在会后的视频记者会上说,西方帮助阿富汗建立现代国家的努力没有成功,欧盟将不得不与赢得战争的塔利班进行对话。对于阿富汗局势和塔利班再次掌控阿富汗,有许多值得吸取的教训。

英国内政部17日晚宣布,鉴于阿富汗当前形势,英国承诺在未来数年共接收两

万名阿富汗人赴英定居。根据紧急出台的安置计划,英国承诺在计划启动的第一年内接收5000名阿富汗人,包括妇女、女童以及其他弱势群体。声明说,将确保每个申请者都经过严格审查,以避免危害英国国家安全。英国保守党议员、前“脱欧”事务大臣戴维·戴维斯说,英国应该考虑接收更多阿富汗难民,因为在参与对阿富汗长达20年的军事干预后,英国应承担“更直接的责任”。

加拿大总理特鲁多17日在新闻发布会上说,加拿大政府没有承认塔利班为阿富汗的合法政府的计划。加拿大将参与稳定

阿富汗局势的努力,其中包括在加拿大安置一些阿富汗人。本月13日,加拿大宣布将接收安置2万名阿富汗人,主要是为加拿大驻阿军队工作过的阿富汗人及其家人。

卡塔尔埃米尔(国家元首)塔米姆17日与德国总理默克尔就阿富汗局势进行电话磋商。卡塔尔埃米尔办公室说,塔米姆和默克尔在通话中强调继续进行阿富汗问题谈判、在阿富汗实现全面政治和解和完成权力和平过渡的重要性。此外,卡塔尔副首相兼外交大臣穆罕默德17日与联合国秘书长古特雷斯、美国国务卿布林肯等分别就阿富汗最新局势通电话。

●法国外交部网站8月17日发表公告,宣布法中两国此前签署的驾驶证互认换领协议即日正式生效

●英国首相约翰逊与美国总统拜登8月17日晚就阿富汗当前局势通电话。两国领导人认为,国际社会需要团结一致,防止阿富汗发生人道主义危机

●新西兰储备银行(央行)8月18日宣布,考虑到变异新冠病毒德尔塔毒株引发的社区传播和全国封锁对经济的负面影响,央行决定将基准利率维持在0.25%的历史最低水平

●南太平洋岛国瓦努阿图附近海域当地时间8月18日21时10分(北京时间18日18时10分)发生6.9级地震。目前尚无人员伤亡和财产损失报告

(均据新华社)

## 中国驻刚果(金)大使要求刚方全力搜救被绑架中国公民

新华社布拉柴维尔8月17日电 金沙萨消息:中国驻刚果(金)大使朱京17日紧急约见刚果(金)副总理兼内政、安全、地方分权和传统习俗事务部长奥基托,就3名中国公民在该国遭不明身份武装人员绑架一事向刚方表达关切,敦促刚方采取一切必要措施,尽快查明3名中国公民的下落,并在确保人质安全的前提下全力实施营救。

朱京还要求刚方加强对中国在刚机构和人员的安全保障,维护中方机构人员正当合法权益,让两国合作在安全、可靠的环境下推进。

奥基托表示,刚果(金)和中国是好朋友、好兄弟、好伙伴。保障在刚中国公民的安全,是刚方义不容辞的责任。刚果(金)政府高度重视中方关切,已指示和部署军警力量全力搜救3名被绑架中国公民,并将绑架者绳之以法。刚方愿同

中方进一步加强执法安全领域交流合作,维护好中国企业和人员合法权益,确保刚中各领域合作顺利开展。

刚果(金)军方16日说,3名中国公民日前在该国东北部伊图里省遭不明身份武装分子绑架,目前下落不明。伊图里省军方发言人恩贡戈说,3名遭绑架中国公民在伊图里省朱古地区从事采金工作。刚果(金)军队已在有关地区展开搜寻。

刚果(金)东部地区安全形势严峻,多支地方武装和外国反政府武装在当地活动。刚果(金)政府自今年4月30日起在伊图里省和北基伍省实施戒严。刚果(金)其他一些地区局势也不稳定。

本月11日,中国外交部和驻刚果(金)大使馆发布领事提醒,提醒中国公民暂勿前往伊图里、北基伍、南基伍等省,谨慎前往刚果(金)其他地区。

## 阿富汗塔利班说计划组建一个包容性政府

新华社喀布尔8月17日电 阿富汗塔利班发言人扎比乌拉·穆贾希德17日在阿首都喀布尔表示,塔利班计划在阿富汗组建一个包容性政府。

穆贾希德当天在塔利班进入喀布尔后举行的首次记者会上表示,阿富汗将拥有一个强大的伊斯兰政府,目前正就新政府的名称和组成进行商讨。塔利班希望与各方都保持良好关系,以发展经济、实现国家繁荣。塔利班承诺对阿富汗政府全体工作人员和安全部队成员实施大赦,不会对任何人进行报复。

穆贾希德说,喀布尔局势将很快恢复正常。塔利班将保证各国驻阿使馆的安全,继续同各国保持交往。阿富汗将不再是鸦片种植和毒品交易的中心,将利用本国自然资源进行重建。妇女是社会的重要组成部分,塔利班将允许女性工作和学习,并享有伊斯兰教原则范围内的所有权利。

穆贾希德说,经过20年斗争,塔利班成功终结了外国对阿富汗的占领。阿富汗有权实行符合人民价值观的治理方式,并理应承担到其他国家的尊重。同时,塔利班向全世界承诺,绝不允许任何人利用阿富汗领土威胁别国。

同一天,阿富汗塔利班驻卡塔尔首都多哈政治办事处发言人穆罕默德·纳伊姆在社交媒体上表示,塔利班政治委员会负责人、塔利班驻多哈政治办事处主任阿卜杜勒·加尼·巴拉达尔当天离开多哈,并已抵达阿富汗坎大哈。

据卡塔尔外交部网站发布的消息,卡塔尔副首相兼外交大臣穆罕默德17日在多哈会见了巴拉达尔为首的塔利班代表团成员。双方同意为阿富汗实现全面政治和解及权力和平过渡作出努力。

据新华社喀布尔8月17日电 阿富汗塔利班发言人扎比乌拉·穆贾希德17日在阿首都喀布尔表示,塔利班计划在阿富汗组建一个包容性政府。

穆贾希德当天在塔利班进入喀布尔后举行的首次记者会上表示,阿富汗将拥有一个强大的伊斯兰政府,目前正就新政府的名称和组成进行商讨。塔利班希望与各方都保持良好关系,以发展经济、实现国家繁荣。塔利班承诺对阿富汗政府全体工作人员和安全部队成员实施大赦,不会对任何人进行报复。

穆贾希德说,喀布尔局势将很快恢复正常。塔利班将保证各国驻阿使馆的安全,继续同各国保持交往。阿富汗将不再是鸦片种植和毒品交易的中心,将利用本国自然资源进行重建。妇女是社会的重要组成部分,塔利班将允许女性工作和学习,并享有伊斯兰教原则范围内的所有权利。

穆贾希德说,经过20年斗争,塔利班成功终结了外国对阿富汗的占领。阿富汗有权实行符合人民价值观的治理方式,并理应承担到其他国家的尊重。同时,塔利班向全世界承诺,绝不允许任何人利用阿富汗领土威胁别国。

同一天,阿富汗塔利班驻卡塔尔首都多哈政治办事处发言人穆罕默德·纳伊姆在社交媒体上表示,塔利班政治委员会负责人、塔利班驻多哈政治办事处主任阿卜杜勒·加尼·巴拉达尔当天离开多哈,并已抵达阿富汗坎大哈。

据卡塔尔外交部网站发布的消息,卡塔尔副首相兼外交大臣穆罕默德17日在多哈会见了巴拉达尔为首的塔利班代表团成员。双方同意为阿富汗实现全面政治和解及权力和平过渡作出努力。

## 叙利亚南部遭以色列导弹袭击

新华社大马士革8月17日电 据叙利亚通讯社17日报道,叙南部库奈特拉省当天遭以色列导弹袭击。相关报道说尚无人员伤亡报告。

叙通讯社表示,袭击针对库奈特拉省北部哈代尔镇附近部分地点,报道未透露遭袭地点更多细节。叙利亚媒体“沙姆调频”报道说,袭击发生后未有人员伤亡报告。

亲叙政府的黎巴嫩广播电视台报道说以色列导弹袭击了一个临近戈兰高地的极其敏感的地带。另据总部设在英国的“叙利亚人权观察组织”消息,有袭击爆炸声自亲伊朗武装驻地传出。

新华社大马士革8月17日电 据叙利亚通讯社17日报道,叙南部库奈特拉省当天遭以色列导弹袭击。相关报道说尚无人员伤亡报告。

叙通讯社表示,袭击针对库奈特拉省北部哈代尔镇附近部分地点,报道未透露遭袭地点更多细节。叙利亚媒体“沙姆调频”报道说,袭击发生后未有人员伤亡报告。

亲叙政府的黎巴嫩广播电视台报道说以色列导弹袭击了一个临近戈兰高地的极其敏感的地带。另据总部设在英国的“叙利亚人权观察组织”消息,有袭击爆炸声自亲伊朗武装驻地传出。

**减资公告**

经股东会决议,河南豫伟置业有限公司(统一社会信用代码:914104005583093068)拟向公司登记机关申请减少注册资金,由8000万元人民币减少至800万元人民币,请债权债务于见报之日起45日内到我公司办理债权债务登记手续。特此公告。

河南豫伟置业有限公司  
2021年8月19日

## 习近平分别同伊朗总统伊拉克总统通电话

(上接第一版)维护共同利益,促进地区安全稳定。

莱希表示,热烈祝贺中国共产党成立100周年和伊中建交50周年。坚定不移发展更加强劲有力的伊中全面战略合作伙伴关系,是伊政府对外政策优先和重点。伊方感谢中方为伊朗抗击新冠肺炎疫情提供宝贵支持,赞赏中方在伊朗核等国际和地区事务中秉持公正立场,愿同中方密切战略沟通,增进战略互信,深化双边合作和多边协作,共同反对单边主义、霸权主义和外部干涉。伊方坚定支持中方在涉台、涉疆、涉港等问题上的立场,坚决反对个别国家借病毒溯源问题打压遏制中国。中方倡议共建“一带一路”充满战略远见,伊方愿积极参与。

新华社北京8月18日电 国家主席习近平8月18日同伊拉克总统巴格达迪通电话。

习近平指出,伊拉克是最早同新中国建交的阿拉伯国家之一,也是中国在西亚北非地区共建“一带一路”的重要合作伙伴。作为伊拉克人民的真诚朋友,中方积极参与伊拉克经济重建,各领域友好务实合作稳步推进。新冠肺炎疫情发生后,中伊相互支持,守望相助。中方高度重视发展中伊关系,愿继续支持伊拉克抗击疫情,扩大两国能源、电力、交通等领域合作,助力伊经济重建和社会发展,推动中伊战略合作伙伴关系得到更大发展。

习近平强调,中方坚定支持伊方维护国家主权、独立和领土完整,支持伊方打击恐怖主义、维护国家安全稳定,支持伊方自主选择符合本国国情的发展道路,反对任何外部势力干涉伊内政。希望伊拉克各派别加强团结,推动国内政治进程取得新进展,实现长治久安和繁荣发展。中方愿同包括伊拉克在内的友好国家一道,共促和平与发展,推动构建人类命运共同体。

巴格达迪表示,中国共产党成立100周年,对于中国和世界都是具有里程碑意义的重大事件,祝愿中国以此为新起点在未来征程上取得新的更大成就。伊中都是拥有悠久历史的伟大文明。伊方理解中方为维护国家主权、安全和领土完整采取的措施,坚定奉行一个中国政策。伊方感谢中方为伊拉克经济重建和抗击新冠肺炎疫情提供的帮助,愿深化伊中友好关系,希望同中方继续加强抗疫合作,扩大双边贸易投资合作,拓展文化、旅游、青年、体育等领域交流合作。伊方愿同中方密切战略沟通,共同应对国际地区形势急剧变化,合作打击恐怖主义,维护地区和世界和平稳定。



新西兰:社区病例源自澳 口罩强制令升级

8月18日,一名戴着口罩的男子从新西兰奥克兰街头走过。

新西兰总理杰辛达·阿德恩18日在疫情发布会上说,基因测序显示,17日确诊的1例社区新冠病例感染的是德尔塔毒株,疫情传染源自澳大利亚新南威尔士州。截至18日中午,新西兰本

轮总计新增社区新冠病例7例。17日奥克兰报告1例社区新冠病例后,新西兰政府快速反应,宣布全国从17日午夜进入最高疫情防控等级四级响应模式。

新华社发(赵纲摄)

## 泰国单日新冠死亡病例破300例

新华社曼谷8月18日电(任羊)根据泰国新冠疫情影响中心18日发布的数字,泰国当天新增312例新冠死亡病例,创下历史新高。泰国政府对高危地区实施的封锁措施延长至8月31日。

泰国新冠疫情影响中心称,当天泰国新增20515例确诊病例,累计确诊病例达

到968957例,累计死亡8285例,累计治愈753119例。

由于疫情日益严峻,泰国政府自7月12日起对曼谷及9个府实施封锁措施,包括宵禁、禁止餐厅堂食和商场营业、关闭娱乐休闲场所以及管控跨府出行等。此后又有19个府执行上述措施,截至目前,

泰国共有曼谷及28个府实施了严格封锁措施。

泰国总理巴育16日在新冠疫情影响中心会议上决定,将封锁措施实施时间延长到8月31日,但允许设立在商场内的银行分支机构和金融机构自18日起恢复营业。

南非官员:

## 疫苗接种意愿低 对抗疫构成挑战

据新华社开普敦8月17日电(记者吕天然)南非卫生部副部长西邦吉塞尼·德洛莫17日向议会介绍抗击新冠疫情措施时说,南非目前疫苗充足,但部分民众接种意愿低,对抗疫构成重大挑战。

德洛莫当天在与议会一个委员会的视频连线中说,目前南非疫苗充足,在商场等地开设了疫苗接种点,但一些南非民众对接种疫苗比较犹豫。政府设立了每日为

30万人接种疫苗的目标,7月下旬日接种人数一度达到27.5万人,但这一数字近期下降到日均7.5万人。

他说,目前60岁及以上人群疫苗接种情况良好,政府希望加速推动该年龄段人群接种,使接种率达到70%。50岁至60岁人群接种情况也较好。但35岁至50岁人群接种意愿不佳。女性明显比男性更愿意接种疫苗。政府将在未

来几周内对18岁至35岁人群开放疫苗接种。

南非立法首都开普敦市政府同日也发表声明说,疫苗接种速度令人担忧,年底如果出现新一波疫情,可能会对当地居民和旅游业造成“灾难性”影响。

南非官方数据显示,截至17日17时,全国已接种超过975.3万剂新冠疫苗,433.2万余人完成了全程接种。

## 海地西部地震遇难人数升至1941人

新华社海地莱凯8月18日电 海地民防部门17日说,截至当天下午,海地西部地区14日发生的7.2级地震已造成至少1941人死亡、9900人受伤。

海地民防部门通过社交媒体表示,遇难者大多集中在受灾最严重的西南部地区。另据当地媒体报道,3.7万多座房屋在地震中被毁。为缅怀地震遇难者,海地17日起进入为期三天的全国哀悼。

### 中国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局关于换发《中华人民共和国金融许可证》的公告 第18号

以下机构经中国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局批准,换发《中华人民共和国金融许可证》,现予以公告。

机构名称:中国工商银行股份有限公司汝州支行	机构住所:河南省汝州市风穴路39号
机构编码:B0001S341040010	邮政编码:467599
许可证流水号:00930906	联系电话:0375-6862025
批准成立日期:1984年01月01日	发证日期:2021年08月17日
业务范围:经国务院银行保险监督管理机构批准并经上级授权的	发证机关:中国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局

以上信息可在中国银行保险监督管理委员会网站(http://www.cbirc.gov.cn)上查询。

### 中国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局关于换发《中华人民共和国金融许可证》的公告 第19号

以下机构经中国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局批准,换发《中华人民共和国金融许可证》,现予以公告。

机构名称:河南叶县农村商业银行股份有限公司	承销政府债券;买卖政府债券、金融债券;从事同业拆借;从事银行卡业务;代理收付款项及代理保险业务;提供保管箱服务;经中国银行业监督管理委员会批准的其他业务
简称:叶县农商银行	机构住所:河南省平顶山市叶县九龙街道办事处昆阳大道389号
机构编码:B1535H341040001	邮政编码:467200
许可证流水号:00930904	联系电话:0375-8051140
批准成立日期:2007年06月15日	发证日期:2021年08月16日
业务范围:吸收公众存款,发放短期、中期和长期贷款;办理国内结算;办理票据承兑与贴现;代理发行、代理兑付、	发证机关:中国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局

以上信息可在中国银行保险监督管理委员会网站(http://www.cbirc.gov.cn)上查询。

### 中国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局关于换发《中华人民共和国金融许可证》的公告 第20号

以下机构经中国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局批准,换发《中华人民共和国金融许可证》,现予以公告。

机构名称:河南叶县农村商业银行股份有限公司盐都支行	机构住所:河南省平顶山市叶县玄武大道中段北侧金燕苑1号楼
简称:叶县农商银行盐都支行	邮政编码:467200
机构编码:B1535S341040001	联系电话:0375-3319635
许可证流水号:00930905	发证日期:2021年08月16日
批准成立日期:2007年06月15日	发证机关:中国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局
业务范围:经国务院银行保险监督管理机构批准并经上级授权的	

以上信息可在中国银行保险监督管理委员会网站(http://www.cbirc.gov.cn)上查询。